

由陆川执导,星美影业、英皇电影、柏合丽影业、盛唐时代、云南影业及华夏电影联合出品的历史大片《王的盛宴》,即将于11月29日起正式在全国拉开大幕。昨日,片方在北京举行全球首映庆典,导演陆川携刘烨、吴彦祖、张震、秦岚、沙溢等主创阵容集体亮相,准备开拔出征大银幕,冲入今年贺岁档的鏖战。

记者 崔迎文/图
北京报道



张震每天给吴彦祖做饭“你侬我侬” 刘烨整天和陆川形影不离“非常暧昧”

昨日《王的盛宴》在京举行全球首映庆典 本报受邀见证“盛宴”开席 庆典发布会上抖出不少“猛料”

【明星】“三宴”开席 众明星大展英雄技

昨日,在由经纬与黄子佼联袂主持的《王的盛宴》全球首映庆典上,导演陆川与吴彦祖、刘烨、张震、秦岚、沙溢、聂远、陶泽如、何杜娟、吕聿来等9名演员悉数出席,现场星光熠熠,堪称“明星的盛宴”。

电影《王的盛宴》当中所展示的,是一群楚汉时期英雄豪杰之间命运交缠、明争暗斗、权谋与欲望纠葛重重的世界。由此,首映庆典现场的环节,也特别与“盛宴”、“英雄”的主题紧密相扣,分为“权宴”、“杀宴”、“色宴”三大环节,隆重介绍各位主创出场。而片中的“英雄”们,也分为了“楚军”与“汉军”两大阵营,各展“英雄技”进行现场PK,令人大开眼界。

其中,聂远在台上施展片中“鸿门宴”上那段“项

庄舞剑”的剑舞,潇洒英武中蕴含着杀机重重;也许是不甘“武士”的专美于前,片中的文臣谋士们也不甘于后。陶泽如与沙溢亦分别带来了与剧情相关的即兴表演,两代实力戏骨各展演技的场景同样令人连呼精彩。因为“楚汉相争”中留下太多成语典故,所以现场特别安排了一轮快问快答,来考验吴彦祖、刘烨、张震3人对“楚汉相争”相关知识的了解,一分钟内变为《一站到底》节目。结果刘烨屡答屡错,尴尬自嘲“真是没脸见人了”。

除了各有千秋的“文争舞斗”,歌手吉杰也特地来到现场,将项羽当年所作的《垓下歌》谱上新曲登台演唱,为首映庆典烘托出了恢弘的英雄气势。

【现场】“三王”聚首 重温拍片轶事引发爆笑连连

《王的盛宴》基本剧情均来自司马迁著作《史记》中的叙述,而导演陆川在其中加入了众多他对于秦末汉初时代这段历史的不少独特见解与崭新史观,更带领团队精心琢磨各个细节,在电影中还原出2000年前秦汉时期古人生活与作战的实景现场。

而片中主演“刘邦”刘烨、“项羽”吴彦祖、“韩信”张震,也继今年3月时电影新闻发布会之后,再度同台聚首,现身说法,为大家讲解片中他们在战场上使用的盔甲、兵器细节,令人见识到了《王的盛宴》的浓郁历史感。而长达8个月的拍摄周期里,“三王”之间朝夕相处,共同度过“饱经艰辛”的片场岁月,由此也结下了深厚的兄弟情义。在首映庆典现场,3名型男之

间重温了拍摄期间的种种轶事。

现场爆料并不熟悉中文的吴彦祖需要在剧本上标注拼音才知道自己台词的发音,更需要积极健身增重10公斤,塑造“霸王”的壮硕身材;而刘烨自曝现场辛苦到每天早起时都不想去拍戏,导演敲门叫他出来还哀怨哭闹;张震则讲述自己每天都出门跑步,刻意减肥,以清瘦的身材保持军人式的自律仪态。曾一起合作过电影《天堂口》的3人也感慨这些年来彼此之间的变化,其中却也暗涌着“基情”——刘烨爆料张震每天都给吴彦祖做饭“你侬我侬”,张震反吐槽说刘烨和陆川整天形影不离“非常暧昧”,吴彦祖也在和刘烨演示片中情节时玩起了“手拉手转圈圈”的戏码,引发了现场爆笑连连。

【亮点】“二美”回复靓丽本色 现场热演片中感情戏

虽然是一部“男人戏”,但《王的盛宴》中的女性角色也是各具亮点,只是电影中为了追求历史的质感,所以所有的服饰都是“粗麻棉袍”,有点委屈了秦岚、何杜娟等美女的美貌。

而在电影的全球首映庆典上,联袂登场的秦岚与何杜娟终于可以回复靓丽本色,在台上与主持人畅谈“女人话题”,分别阐述了自己的角色所代表的不同的女性特征、各自的爱情观以及饰演各自角色时面临的巨大身心挑战。更分别大秀演技,在台上

表演了自己在片中的重头戏——何杜娟上演的“虞姬别霸王”,深情告白惹得吴彦祖几乎落泪;秦岚先是和刘烨搭戏,演出了电影里年轻时代“质问刘邦私生子问题”时的隐忍愤怒,又和沙溢配合,重现片中吕后老年时“御史寺迫萧何”的戏码,气场全开、咄咄逼人、女王范儿十足。令人见识到了秦岚从“琼瑶女郎”到“心机女王”的角色形象大变身,更让人们对于秦岚在电影中还将带来怎样的颠覆演出充满期待。

